



旅菲英井同鄉會新屆職員隆重就職 洪桂庭矢志竭力促進鄉會永續發展

本報訊：二零二五年十月十二日（星期日）晚上七時，旅菲英井同鄉會假座黎刹公園酒店富豪金殿隆重慶祝成立九十四週年暨鳳凰宮大房頭六姓王府蘇王爺聖誕千秋，並盛大舉行第九十四連九十五屆理監事及第五屆青年組職員就職典禮，菲華社會賢達、海內外貴賓蒞臨慶賀，氣氛熱烈，鄉情融融。

大會由秘書長洪偉華與蔡虹虹小姐聯袂主持，並在喜慶的鼓樂聲中和祥獅獻瑞的熱烈氣氛中揭開盛會序幕。在副理事長洪尚品介紹主賓席貴賓後，大會主席、名譽理事長洪永安登台致歡迎辭。

洪永安首先向海內外嘉賓及鄉親表達誠摯謝意：「承蒙海內外各位貴賓撥出寶貴的時間，光臨觀禮，指導與捧場，使敝會今晚之慶典增添了無限的光彩！」他回顧同鄉會九十多年光輝歷程，強調該會「一貫注重教育，著力於培養優秀的接班人，並發揮守望相助之精神」，在興學助教、回饋家鄉等方面成效卓著。他誠摯感謝全體同仁在其任內的支持與合作，使各項任務得以圓滿完成。

洪永安推崇新任理事長洪桂庭，讚賞其「熱心公業事，積極鄉運，德才兼備」，深信在其帶領下，英井同鄉會全體同仁將繼續團結合作，會務定必「蒸蒸日上，再創輝煌」。

在莊嚴的氣氛中，新屆理監事宣誓就職典禮正式展開。由該會的名譽理事長洪天恩擔任監誓員，帶領全體理監事宣讀誓詞，完成印信移交儀式。洪天恩在訓誨中表示，英井同鄉會自成立以來「推陳出新，交替有序」，在歷屆領導的努力下，成為英林洪氏家族中最具代表性的鄉會之一。他高度讚揚洪永安理事長任內卓越表現，為後來者樹立了光輝的典範，並深信在新任理事長洪桂庭的帶領下，「會務將更加興旺，前途一片光明」。

隨後，新任理事長洪桂庭上台發表就職演說，語氣誠懇，情意真摯。洪桂庭首先表達誠摯的感謝與謙遜之情：「承蒙鄉會諸位前輩宗長之器重，以及全體理監事同仁的支持和信任，推舉出任新屆理事長，本人自覺才學無多，原不敢接受這個重任。」他接著展現擔當精神：「但在諸位前輩的鼓勵和支持下，決心勇敢面對，與時俱進，肩負起這一歷史使命，為鄉會之永續發展，盡本人最大的努力。」洪桂庭特別強調團結合作的重要性，承諾將「與全體理監事同仁一道團結奮進，共同譜寫我旅菲英井同鄉會光輝燦爛的歷史新篇章！」

在典禮上，多位嘉賓也相繼發表賀



辭。晉江同鄉總會副理事長蔡振作先生首先致詞，他盛讚旅菲英井同鄉會歷史悠久，「九十多年來愛國愛鄉，奉獻公益，為社會作出傑出貢獻」。他並感謝英井同鄉會長年支持晉總會務，並讚揚洪永安鄉賢任內「輸財出力，貢獻良多」，又寄語新任洪桂庭理事長「德才兼備，富有責任心」，期許新屆理事會「百尺竿頭更進一步，繼續為家鄉與菲華社會貢獻力量」。

菲律賓六桂堂宗親總會副理事長洪培力、菲華英林洪氏家族總會理事長洪文炳、菲律賓晉江市英林鎮各鄉聯合會執行副理事

長蘇世彬、英林鎮黨委及人民政府代表吳志彬、晉江市僑聯副主席兼英林鎮僑聯主席洪祖編、中共鈔井村支部書記兼村主任洪天喜等嘉賓也先後致辭祝賀。

典禮進入高潮時刻，全體名譽理事長、正副理事長及監事長共同舉杯祝賀，新舊理監事互致祝福。執行副理事長洪文獻在致謝詞中感謝各界嘉賓蒞臨指導，並感恩歷屆前輩及全體理監事的辛勞付出，期望在新班子的努力下，旅菲英井同鄉會能再攀高峰。

晚宴中歌聲悠揚、節目繽紛，抽獎環節更掀起一陣陣歡笑與掌聲。整個慶典在溫

馨、祥和與喜悅的氣氛中圓滿落幕。

圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為洪天恩、洪永安、洪桂庭、蔡振作、洪培力、洪文炳、蘇世彬、吳志彬、洪祖編、洪天喜、洪文獻、洪尚品和洪偉華。第三排左圖為洪天恩（中）見證洪永安（右）和洪桂庭（左）的交接儀式；右圖為全體新屆理監事的宣誓就職儀式。第四排左圖為青年組的交接儀式；右圖為英井同鄉會領導與青年組的合影。第五排為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>